
für Strick- 
Neulinge

Modell  
„Herzig”

Mützchen
1.	 Mache es Dir gemütlich und schlage 

31 Maschen in Weiß an. Stricke die 
erste Reihe (rechts). Wechsel zum 
blauen Garn und stricke auch die 
zweite Reihe rechts. 

2.	 Arbeite Dich nun nach der unten-
stehenden Tabelle mit glatt rechten 
Maschen vor, bis Du Reihe 14 fertig 
hast. Stricke in Blau weiter. 
Nächste Reihe: stricke zwei Maschen 
rechts zusammen, bis zur letzten 
Masche, dann eine Masche rechts 
(16 Maschen). 
 
 
 
 
 
 

3.	 Nächste Reihe: die ganze Reihe  
links stricken. 

4.	 Nächste Reihe: zwei Maschen  
zusammenstricken bis zum Ende  
(8 Maschen). 

5.	 Schneide das Garn nach etwa 10 cm 
ab. Fädle dieses durch eine Näh- 
nadel, führe es durch die Maschen 
und ziehe es fest. 

Das Mützchen  
zusammennähen
Nimm eine Nähnadel, um die  
Seitennähte zu verbinden. Mache  
einen blauen Bommel und nähe  
ihn fest oben auf Dein Mützchen.

Betrachte Dein Meisterwerk  
und halte es an Dein Herz.  
Wenn Du Lust hast, stricke  
noch ein herziges Mützchen. 

Muster:
Wolle: 
Nadeln: 

von Juliet Bernard 
Blau und weiß / Stärke 3-4
4 mm
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